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MNEPEJIMOBA

Meroanuna po3poOka MICTUTh TECTOB1 3aBIaHHS 3 HIMEIBKOI MOBU 3
MOJIYJIbHOTO KOHTPOJIIO 3HaHb JJIS CTYJICHTIB | KypCcy €KOHOMIYHHX CHEIiaTbHOCTEH
JIeHHOT (POpMU HABUAHHS.

MertoauyHi pekoMeHJallli CKJIaJeHO BIAMOBIAHO A0 3MICTYy HaBYaJIbHOL
nporpamu  aucuuiiing - «Himenpka MoBa mpoQeciiiHOro  CHIIKyBaHHS»  Ta
BIJIMOBIAIOTh POOOYMM HABUYaJbHUM TNIPOTpaMaM BIAMOBIIHUX CHEIIATbHOCTEH
(mepuuit Kypc).

[Tonana po3poOka MICTHTh KOHTPOJIBHI POOOTH ISl CTYACHTIB 1 KypcCy, 110
HAaBUalOThCA Ha (HIHAHCOBO-€KOHOMIYHOMY (akynpTeTi. KoOHTponbHI poOOTH
(3arajibHa KUIBKICTh — 4) BUKOHYIOTHCA CTYJEHTaMHU IICJ KOXXHOTO 3MICTOBOIO
MOy, 3aBOaHHs, SIKI IPU3HAYEH] JJI TIePEBIPKUA 3HAHb CTYACHTIB 3 TPaMaTHUKH Ta
JIEKCHKHU, PI3HOTO THUIY: MiACTaBHI Ta TpaHc(opMalliiiHi 3aBaaHHS 3 000B’I3KOBUM
NEepEeKIIaIoM Ha YKpaiHChKYy MOBY 1 3aBAaHHS Ha MEPEKIaj] 3 YKpaiHCbKOI MOBHU Ha
HIMEIbKY. 3aBISKH I CXEMi JOCSATAEThCSA MOCTABJICHA METa, a came, NEePEBIPUTH

PIBEHb 3aCBOEHHSI TEOPETUYHOIO IPaMaTUYHOIO MaTepiaidy Ta JEKCUKH.

Koxna wmomynpbHa KOHTpOJbHa poOOTa CKJIAAAE€THCS 13 T'STH 3aBAaHb, IO IX
3apONOHOBAHO JJIS BHUKOHAHHS CTyJEHTaM MEpIIOro Kypcy JAEHHOiI (opmu
HABYAHHS, OPIEHTYIOUYM CTYJCHTIB Ha CaMOCTIHHY TBOpYY pOOOTY, MPOMOHYIOYHU 5
BapiaHTIiB. 3a KOXHY MOJYJIbHY KOHTPOJIbHY POOOTY CTYJEHT MOBHHEH OTPUMATH S5

OauiB, 10 pazom ckiagatume 20 6ais.

IHopsinok BUKOHAHHSA KOHTPOJBHUX POOIT

KiJIbKiCTh KOHTPOJBHUX POOIT, 110 BUKOHYIOTHCS Y TIEPIIOMY Ta JIPYTOMY
CeMecCTpax MepuIoro KypCcy HaBYaHHS CTYJIEHTaMU €KOHOMIYHUX
CHEL1AIbHOCTEN, BU3HAYAETHCS HABYAJIbHUM IJIAHOM yHIBEpcUTETY. MoybH1
KOHTPOJIbHI po00TH 1-2 BUKOHYIOTHCS Y TIEPIIOMY CEMECTpi, a MOAYJIbHI

KOHTPOJIbHI po00TH 3-4 BUKOHYIOTHCS y IPYTOMY CEMECTPI MEPIIOTo KypCy.
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Po6ota BukoHyeThcs B 30mmuTax. [Ipy BUKOHaHHI KOHTPOJIBHUX POOIT CIIif
JOTPUMYBATHCh MIOJIAHOTO MOPSIIKY 3aB/aHb. 11iciig KoxKHOro 3aBiaHHs HEOOX1AHO
3aJIMILATH MICLIE JJIs 3alluCy 3ayBakKeHb BUKIIaAaya. [licns nepeBipku KOHTPOJIBHOI
po0OTH, AKIIO € TOMUIKH, BAKOHY€ETbCS poO0Ta HaJl moMuiikamu. KonTposibHa
poOoTa CKIIAAAETHCS 3 TEKCTY JJIs IEPEBIPKU HABUYOK YMTAHHS TA MCbMOBOTO
NEepeKIIay Ta JAEKUIbKOX JIEKCUKO-IpaMaTUYHMX 3aBJaHb. BCl BpaBH cripsiMOBaHi

Ha TMEePEBIPKY CIPUAHATTS Ta PO3YMIHHS TPOYUTAHOTO, PO3BUTOK YMIHb aHAIIIZY

TEKCTY.

Bapiant kKoHTpOJIbHOT po0OTH (3arajibHa KUIbKICTh — I1°5ITh) BU3HAYAETHCS 32
CIIUCKOM CTYJICHTIB B MIATPYTI Ta Y3rOKY€EThCS 3 BUKIanadeM. BukoHaHHs
3aB/IaHb CAMOCTIMHOI POOOTH i yCIIIIHE BUKOHAHHS KOHTPOJIBHOT 32 CBOIM

3MICTOM € CKJIQJIOBOIO JIOMTYCKY 10 CEMECTPOBOTO 3aIKY.

Po3noain 6asiB 3a BAKOHAHHSA MOAYJbHUX KOHTPOJBHHUX POOIT

Monayab Ta KinbkicTs 0aJ1iB
. OuiHoBaHHA 32
Horo
€JIEMCHTH MIHIMAJIBH | MaKcH- mkaJow ECTS HAIIOHAJILHOIO
a MaJIbHa
KUIBKICTh | KUJIBKICTD HIKAJIOI0
OaJriB OairiB
MIHIMaJIbHA | MaKCH-| MiHI- MaKCH-
MaJibHa MaJIbHa | MaJibHA
I cemecTp
I moxyanb
MoaynbHa 1 5 He3anoBib- HE3aJ10B1 | BIAMIHHO
HO 3
KOHTPOJIbHA . A | 1BHO
MOKJIMBICTIO
po6ota (MK) MIOBTOPHOTO
CKJIQJIaHH




1
II moxyan 1 5 | He3amoBuib- A | He3a10B1 | BIAIMIHHO
HO 3
) JIBHO
Mozxyi1bHa MO>KJIMBICTIO
MTOBTOPHOTO
KOHTpOJIbHA CKIIA[AHHS
pob6ora (MK) 2
Bcrboro 2 10
II cemecTp
I moxyanb
MoaynbHa 1 5 | Heszanosiib- A | He3a10B1 | BIAMIHHO
HO 3
KOHTpOJIbHA : JIBHO
MO>KJIMBICTIO
po6ota (MK) 3 MOBTOPHOTO
CKJIaJaHHs
MoaynbpHa 1 5 | He3anoBuib- A | HE3a/10B1 | BIIMIHHO
HO 3
KOHTpOJIbHA ) JIBHO
MO>KJIUBICTIO
pobora (MK) 4 MOBTOPHOTO
CKJIaQJaHHS
Bcboro 2 10
Ycboro 3a 20
nepuun Kypc

Po3nogis 6aiB 32 BUKOHAHHA MOAYJbHUX KOHTPOJIBbHUX POOIT

MonayJb Ta iOT0 eJIeMeHTH

KigapkicTh 02aJ1iB

MiHiMaJIbHA MAaKCUMAJIbHA

1 cemecTp




1-it moxyb

aynuTopHa poboTa 1 20
camocTiitHa poboTa 1 12
1HAMBIAyanbHa poOoTa 1 3
MonayiabHa KOHTpoJIbHA podoTta (MK) Ne 1 1 5
2-ii MmoayJIb
aynuTopHa poboTa 1 20
camocTiitHa poboTa 1 12
1HUBITyaJIbHa poOOTa 1 3
MonayabHa KOHTpOJbHA podoTa (MK) Ne 2 1 5
3anik 1 20
Bcboro 10 100
II cemecTp
1-i1 Mmoaysb
aynuTopHa pobora 1 20
camocTiiiHa po6oTa 1 12
1HAMBIAyanbHa poOoTa 1 3
MoayabHa koHTpObHa podora (MK) Ne 1 1 5

2-ii MmoxyJab




aynuTopHa pobora 1 20

caMocCTiiiHa poboTa 1 12
1HAMBIyallbHa poOoTa 1 3
MoayabHa koHTpOabHa podoTa (MK) Ne 2 1 5
3agik 1 20

Bcboro 10 100

IIkaJia ouiHOBaHHS PiBHSA copMoBaHHOCTI npodeciitHOl

KOMYHIKATHBHOI KOMIIeTeH il

PiBens cropmoBanocTi
npo¢eciiftHO-KOMYHIKaTUBHOI

KOMITIETEHIIIT

OITTHKA

BHCOKHNH 3a mkaiior ECTS

3a HAIlOHAJIILHOKO

MOCTATHIN

cepeHii

HU3LKHUH

PEKOMEHJOBAHA JIITEPATYPA
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MOAYJBbHA KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 1
06 ycminiHo BUKOHATH KOHTPOJIbHY po6oTy Ne 1, He00Xi1HO MOBTOPUTH YU

3aCBOITH HaBYAJILHUN MaTepiaji TaKuX pO3/1UIiB HABYAIbHOI MPOTPaMU:

Po3oin 1. I'pamamuuna 0yooea anzniiicbKoi moeu

1. Mopgonozia

1) Imennux Busnauenns 1 knacudikaiiis iMeHHUKIB. Pig Ta uncio
IMEHHHUKIB
2) Ilpuxmemnux Busnauenns 1 kinacudikaiis npukMeTHHKIB. CriocoOun

YTBOPEHHS CTYIICHIB MTOPIBHSIHHS MPUKMETHHUKIB

3) Hiecnoso Busnauenns aieciosa. 'paMaTuyHi Kateropii J1ie€ciona,
ocobimBoOCTi iX yTBopeHHs. Yacosi rpynu aiecmiB (Prisens,

Imperfekt, Futurum)

2. Cunmakcuc

1) Peuenns [TonsitTst mpo pedenns. Kimacudikairisi mpocTux peyeHs 3a
METOIO 1 ClTOCOOOM BHCJIOBIIFOBAHHS: PO3IOBIIHI, MUTAIbHI
pedenHs. Tunu nuraneHux peyeHs. [Ipsamuii 1 HenpsmMui

MTOPSIOK CIIiB

2) Ynenu peuenna | IIOHATTS Mpo TOJOBHI Ta IPYTOPSIIHI YICHU PEUCHHS.

B3aeM03B 430K 4YaCTHUH MOBHU Ta WIEHIB PEYEHHS




3PA30K BUKOHAHHSI MOJYJbHOI KOHTPOJIBHOI POBOTH Ne 1
BAPIAHT 0

1. IlepenuuiTh pe4YeHHs, NMEPEeTBOPHIYM B HHUX NPSAMHUIl TNOPSAOK CJiB Ha
3BOPOTHMIA, 2 3BOPOTHHI - HA npsiMuid. CTBOpPEHI peYeHHs NMePeKJIadiTh.
Die Staatssprache ist Deutsch. — Deutsch ist die Staatssprache. Himenpka moBa €
NEPKABHOIO.
2. 3anuuiTh HaJaHI peyeHHs, NMEPeKJAMITh IX, MOCTABTE J0 MiAKpPecJeHuX CJIiB
NUTAHHA i3 3aNMTAJIbHUM CJI0BOM, 3ANMIIITH iX TA NMepPeKJIaliTh MUCHMOBO.

Im Norden Deutschlands dominiert das Seeklima. - Ha miBHOYI nmepeBakae MOPCHKUI

kiimMat. Wo dominiert das Seeklima?

3. ITocTraBTe ai€ci10Ba, sIKi CTOATH Yy Ay:KKaX, B Prasens. PeueHHs nepekaamiTsb.

Die Eisenbahn ... eine sehr wichtige Rolle im Leben des Landes (spielen). - Die
Eisenbahn spielt eine sehr wichtige Rolle im Leben des Landes.- 3anizuuis Bigirpae
TTy’K€ BOKJIUBY POJIb B )KUTTI KpaiHU.

4. ITocTaBTe mi€c10Ba, K CTOATH y Ay:KKaX, B Imperfekt. Peuennsi nepexaagith.
Odinzow ... einer der groften Eisenbahningenieure (sein). - Odinzow war einer der
grofiten Eisenbahningenieure. — OauHIoB OyB OJHUM 3 HaWBHUAATHIIIUX 1HXKEHEPIB
3aJTI3HUIL.

5. BuOepiTh i3 mogaHuX peyeHb pevyeHHs i3 mpucyakom B Futurum.

BuOpane peyeHHs1 nmepekJIagiTh.

¢) Man wird einige Eisenbahnstrecken verlangern. - Jlesiki 3ami3Hu4H1 Kouii OyayTh

[MOJIOBYKEHI.
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MOAYJBHA KOHTPOJIbHA POBOTA Ne 1

BAPIAHT Ne 1

1. IlepenuiuiTh peyeHHs, NMEPETBOPIIOYHM B HHUX MPAMHUI MNOPAAOK CJiB Ha

3BOPOTHHUIA, 2 3BOPOTHMI - HA IpsiMuii. CTBOpPEHI peYyeHHs NMepeKIaaiTh.

Die Bundesrepublik Deutschland liegt im Herzen Europas. Sie grenzt an Polen, die
Tschechei, Osterreich, die Schweiz, Frankreich, Belgien, Niederlande und Dinemark.
Die Grenzen des Landes haben eine Linge insgesamt 3767 km. Die Flache Deutschlands
st 357000 Quadratkilometer grof3, und hier leben 81,8 Millionen Einwohner, darunter
7,3 Millionen Ausldnder. Die BRD ist nach RuBlland der bevdlkerungsreichste Staat
Europas vor Italien mit 58, GroB3britannien mit 57 und Frankreich mit 56 Millionen

Menschen. Die Staatssprache ist Deutsch. Die Hauptstadt ist Berlin

2. 3anuuiTe HaJAaHi pedYeHHs, MEPEeKJIAMITH iX, MOCTABTE A0 MIAKPeCJeHUX CJIiB

NUTAHHSA i3 3AaNIUTAJILHUM CJIOBOM, 3ANUIIITH IX TA NMEPEeKJIAIITh MUCbMOBO.

a) Im Norden Deutschlands dominiert das Seeklima.

b) Die héchsten Gebirge Deutschlands sind die Alpen, Schwarzwald, Erzgebirge und

Harz.

c) Die BRD ist der bevolkerungsreichste Staat in Europa.

3. ITocTraBTe ai€ciioBa, sIKi CTOATH Yy Ay:KKaX, B Prasens. PeueHHs nepekiaamiTs.

a) Du ... mit dem Schnellzug (fahren).
b) Die Eisenbahn ... eine sehr wichtige Rolle im Leben des Landes (spielen).

c¢) Die Ukraine ... iiber 22000 km Eisenbahnlinien (verfligen).
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4. IlocTaBTe Hi€ca0Ba, sIKi CTOATH Yy Ay:KKaX, B Imperfekt. Peuenns nepexiaaaire.
a) Diese Strecke ... 800 km lang (sein).
b) Der Zug ... den Bahnhof um 17 Uhr (verlassen).

c) Die Waggonbauer ... die Eisenbahnen mit neuen, modernen Giiterwagen (versorgen).

5. BuOepith i3 mogaHuX pe4veHb pedveHHs i3 nmpucyakomM B Futurum. BuOpane

peYeHHS MepeKIATITh.

a) Man muB diese Briicke bis zum Ende Mai bauen.
b) Im nichsten Jahr wird man viele Eisenbahnstrecken bauen.

c¢) Die erste Eisenbahn der Ukraine wurde 1861 gebaut.

BAPIAHT Ne 2

1. IlepenuuuiTth pe4YeHHs, NEPEeTBOPHIYM B HHUX NPSMHUIl TNOPSAOK CJiB Ha

3BOPOTHMIA, 2 3BOPOTHMI - HA IpsiMuid. CTBOpPEHI peYeHHs NMePeKJIadiTh.

Seit dem 3. Oktober ist die DDR nicht mehr existiert. Deutschland ist wieder ein
einheitlicher Staat. Die Verfassung der BRD wurde am 8. Mai 1949 aufgenommen. Und
seit diesem Tag ist das Grundgesetz der BRD die Verfassung des ganzen deutschen
Volkes. Das Grundgesetz bestimmt, dal Deutschland ein demokratischer foderativer und
sozialer Rechtstaat ist. Die Verfassungsorgane sind der Bundesprésident, das Parlament
und die Regierung. Das Staatsoberhaupt ist der Bundespridsident. Er wird von der
Bundesversammlung auf 5 Jahre gewahlt. Der Bundesprésident ist Vertreter des Staates
in der Welt. Er ernennt und entlalt verschiedene Bundesbeamte und schligt dem

Bundestag einen Kandidaten fiir das Amt des Bundeskanzlers vor.
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2. 3anuuniTh HaJaHi peYeHHs, NMEPeKJAAITh IX, MOCTaBTe [0 MiIKpPeCJIeHUX CJIB

NUTAHHS i3 3ANIUTAJILHUM CJIOBOM, 3ANUIIITH IX TA NMEPeKJIAAITh MUCbMOBO.

a) Die Bundesregierung besteht aus dem Bundeskanzler und den Bundesministern.

b) Die Bundesversammlung wéhlt den Bundesprisidenten auf 5 Jahre.

¢) Seit 1990 ist Deutschland wieder ein einheitlicher Staat.

3. IlocTraBTe ai€cioBa, sIKi CTOATH Yy Ay:KKaX, B Prasens. PeueHHs nepekiaamiTs.
a) Der Schnellzug Kijiw - Riga ... heute um 9 Uhr (abfahren).

b) Der Personenverkehr ... immer intensiver (werden).

c¢) Eisenbahnziige, Flugzeuge, Autos, Schiffe ... das Verkehrssystem (bilden).

4. ITocTaBTe Ai€c/I0Ba, SIKi CTOATH y 1y:KKaX, B Imperfekt. Peuenns nepexaamiTs.

a) Auf dieser Strecke ... man die modernste Technik (brauchen).
b) Der Zug aus Lwiw ... um 12 Uhr (ankommen).

c) Die Regierung ... in diesem Jahr zwei Strecken zu bauen (beschlie3en).

5. Bubepithb i3 mogaHux pedyeHb pedyeHHA i3 nmpucyakomM B Futurum. BuOpane

peyYeHHs MepeKIaliTh.
a) Immer hoher wird die Geschwindigkeit der Ziige.

b) Nach der Absolvierung der Universitit werde ich als Eisenbahningenieur arbeiten.

c¢) In unserer Stadt wird der neue grofle Bahnhof gebaut.
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BAPIAHT Ne 3

1. IlepenuuiTh pe4YeHHs, NEPEeTBOPHIYM B HHUX NPSMHUIl NOPSAAOK CJiB Ha

3BOPOTHMUIA, 2 3BOPOTHMI - HA npsiMuil. CTBOpPEHI peYeHHs NMePeKJIadiTh.

Deutschland gehort zu den groBten Industrieldndern und steht in der Welt in der vierten
Stelle. Die Industrie ist Grundlage der deutschen Wirtschaft. Zu den wichtigsten
Industriezweigen gehoren Maschinenbau, Metallurgie, Autobauindustrie, Schiffbau,
Elektronik, Elektrotechnik, Optik, Kohlenbergbau sowie Chemie,-Textil- und
Nahrungsmittelindustrie. Die BRD ist der groffte Automobilexporteur der Welt.
Weltbekannt sind Firmen wie Volkswagenwerk, BMW und Daimler-Benz, die Bosch-
Gruppe und andere. Nur 2,5 Prozent der Industriebetriebe sind GrofBunternehmen mit
mehr als 1000 Beschiftigten, und etwa zwei Drittel sind Betriebe mit weniger als 100
Mitarbeitern. Die GroBunternehmen spielen trotzdem in Deutschland eine bedeutende

Rolle.

2. 3anuuiTh HAaJaHI peyeHHs, NMEPeKJAMITh IX, MOCTABTE J0 MiAKPeCcJeHuX CJIiB

NUTAHHS i3 3ANIUTAJILHUM CJIOBOM, 3ANUIIITH IX TA NMEPeKJIaAAITh MUCbMOBO.

a) Deutschland importiert die Agrarerzeugnisse in viele Lander der Welt.

b) Die Handwerke Deutschlands spielen auch eine groBBe Rolle in der Wirtschaft des

Landes.

c¢) Der Siemens-Konzern beschiftigt 413000 Menschen.

3. IlocTaBTe ai€cioBa, sIKi CTOATH y AyKKaX, B Prasens. PeueHHs1 mepekyiaaiTs.

a) Der Containerverkehr ... immer weiter (wachsen).
b) Dieser Zug ... nur auf den Hauptstrecken (verkehren).

c¢) Die Eisenbahn ... viele Stadte und Héfen (verbinden).
14



4. ITocTraBTe Ai€c/I0Ba, SIKi CTOATH y AYy:KKaX, B Imperfekt. Peuenns nepexiaamirs.

a) Man ... noch 2500km Strecken elektrifizieren (miissen).
b) Der Personenzug ... genau nach dem Fahrplan (ankommen).

c¢) Das Komplexprogramm ... eine Reihe Maflnahmen (vorsehen).

5. BuOepitb i3 mogaHux peuyeHb pe4veHHsA i3 npucyakom B Futurum. BubGpane

peYeHHs MepPeKJIaNiTh.

a) Die Konstruktion der Wagen wird heute verbessert.
b) Viele Tausende Kilometer Eisenbahnlinien werden elektrifizieren.

¢) Man baut diesen Tunnel schon zwei Jahre.

BAPIAHT Ne 4

1. IlepenuiuiTh peyeHHs, NEPETBOPIIYH B HHUX IMPAMHUI MNOPAAOK CJiB Ha

3BOPOTHHUIA, 2 3BOPOTHMI - HA IpsiMuii. CTBOpPEHI peYyeHHs NepeKIaaiTh.

Zum Bildungswesen Deutschlands gehoren Kindergarten, Schule, berufliche Bildung,
Hochschule und Weiterbildung. Der Kindergarten gehdrt nicht zum staatlichen
Schulsystem. Das Besuch ist freiwillig. Die Eltern bezahlen den Kindergarten. Heute
besuchen in der BRD iiber 80 Prozent aller Kinder zwischen drei und sechs Jahren einen
Kindergarten. Im Alter von sechs Jahren kommen die Kinder in die Grundschule. Man
lernt hier gewohnlich vier Jahre. Nach der Grundschule gehen die Schiiler entweder in

die Hauptschule, die Realschule oder das Gymnasium.
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2. 3anuuniTh HaJaHi peYeHHs, NMEPeKJAAITh IX, MOCTaBTe [0 MiIKpPeCJIeHUX CJIB

NUTAHHS i3 3ANIUTAJILHUM CJIOBOM, 3ANUIIITH IX TA NMEPeKJIAAITh MUCbMOBO.

a) Die Realschule bildet die Jungen und Médchen fiir Wirtschafts - und Sozialberufe

aus.

b) In Deutschland gibt es 318 Hochschulen.
c¢) An der Spitze der Hochschule steht Rektor oder Président.

3. ITocTraBTe ai€cioBa, siKi CTOATH y Ay:KKaX, B Prisens. PeueHHs nepekiaaaiTh.

a) Die Fahrgiste ... den Wagen (einsteigen).
b) Diese Lokomotive ... 25 Wagen (ziehen).

c¢) Der Lokfiihrer ... seinen Zug bei jedem Wetter fiihren (miissen).

4. IlocTaBTe i€cI0Ba, AIKi CTOATH y Ay:KKaX, B Imperfekt. Peuennsi nepexaagith.

a) Die ukrainischen FEisenbahner ... mehr als 8000 km der FEisenbahnlinien
(elektrifizieren).
b) Auf diesen Strecken ... nur Elektrolokomotiven (verkehren).

c¢) Odinzow ... einer der groBBten Eisenbahningenieure (sein).

5. Bubepith i3 mogaHux pedeHb pedeHHs i3 nmpucyakom B Futurum. BuOpane

peYeHHsI NepPeKJIAAITh.
a) Die Reisezugwagen werden modern ausgeriistet.

b) Es wird neue Eisenbahnobjekte eingefiihrt.

c) Man wird einige Eisenbahnstrecken verldngern.
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BAPIAHT Ne S

1. IlepenuuiTh pe4YeHHs, NEPEeTBOPHIYM B HHUX NPSMUIl NOPSAOK CJiB Ha

3BOPOTHMUIA, 2 3BOPOTHMI - HA npsiMuil. CTBOpPEHI peYeHHs NMePeKJIadiTh.

Seit 1990 leben die Deutschen wieder in einem Nationalstaat. Die Wiedervereinigung
der Bundesrepublik geschah friedlich und mit Unterstiitzung ihrer Freunde und Partner
im West und Ost. Die militdrische Ost-West-Konfrontation - der kalte Krieg - ging
endlich zu Ende.

Die Teilung Europas wurde auch iiberwunden (momomane). Zur Zeit ist die
Bundesrepublik ein méchtiger Staat mit weltpolitischen Gewicht.*

Die deutsche AuBlenpolitik ist die Politik des Friedens. Ihr Ziel ist die wirtschaftliche,
politische gemeinsame Entwicklung in Europa zu fordern. Heute hat Deutschland
diplomatische Beziehungen mit nahezu allen Staaten der Welt. Sie verfiigt iber mehr als

230 Auslandsvertretungen.

2. 3anuuiTh HaJaHI peyeHHs, NMEePeKJAMITh IX, MOCTABTE J0 MiAKpPecJeHuX CJIiB

NUTAHHSA i3 3ANIUTAJILHUM CJIOBOM, 3ANUIIITH IX TA NMEPeKJIaAAITh MUCbMOBO.

a) Die BRD hat heute diplomatische Beziehungen mit fast allen Staaten der Welt.

b) Die Deutschen leben schon seit 1990 wieder in einem einheitlichen Staat.

c¢) Die BRD nimmt an vielen Friedensmissionen teil.

3. ITocTaBTe aieciioBa, AKi CTOATH y AyKKaX, B Prisens. Peyenns nepekaagirs.

a) Die Reisenden ... hier die notwendigen Informationen erhalten (kénnen).
b) Man ... die moderne Technik bei den Eisenbahnen (einfiihren).

c) Ziige ... unseren Staat mit vielen Landern Europas und Asiens (verbinden).
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4. IlocTaBTe Hi€ca0Ba, sIKi CTOATH Yy Ay:KKaX, B Imperfekt. Peuenns nepexiaaaire.

a) 2001 ... die Ausstellung iiber das Containertransportsystem Europas (stattfinden).
b) Die Reisezeit auf einigen Strecken ... bedeutend (sich verkiirzen).

¢) Man ... in Europa viele Transportkorridore (schaffen).

5. Bubepitb i3 mogaHux pedeHb pedyeHHA i3 nmpucyakoM B Futurum. BuOpane

PCUYCHHA nepeK.ﬂanin.

a) Der Reiseverkehr wird von Jahr zu Jahr wachsen.
b) Man wird diese Geschwindigkeit nur auf dieser Strecke erreicht.

c) Dem Bau neuer Stecken wird man eine gro3e Achtung geschenkt.

MOAYJBbHA KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 2
106 ycmilHO BUKOHATH KOHTPOJIbHY poboTy Ne 2, HE0OX1AHO MOBTOPUTH YU

3aCBOITH HaBYAJILHUN MaTepiaji TAKUX PO3/1IiB HABYAIBHOI MPOTPAMU:

1. Cnoéomeopennsn | Pin ta yncio iMmeHHUKIB. CKJIaJH1 IMEHHUKH B HIMEIbKII MOBI1

2. Mopgonocin 3) Hiecnoso IndinituBui 3BopoTu. Koncrpykuii HABEN + ZU
+ INFINITIV, SEIN + ZU + INFINITIV

3. Cunmaxkcuc be3oco60B1 pedeHHi (3aiiMEHHUK man)

3PA30K BUKOHAHHS MOAYJbHOI KOHTPOJIbHOI POBOTH Ne 2
BAPIAHT Ne 0

1. Ilepexkaaaith Taki ckjaaaHi iMEHHUKH.

der Industriezweig - raiy3p MpPOMHUCIOBOCTI
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die Arbeitsproduktivitdt - poOoua mpoOAyKTUBHICTD

2. llepexnaaiTh peYeHH 3 HEO3HAYECHO-0CO00BUM 3aiMEHHHKOM ,,man“.

Man mul} die Papiere unterschreiben. — HeoOxiqHo mianucatu namepu.

3. BubGepiTh npaBWJIbHUI BapiaHT.
Der Student arbeitet ... ganzen Tag.
a) der

b) dem

c¢) den

Binnosiab: Der Student arbeitet den ganzen Tag.

4. Ilepexaanith peyeHHd 3 iIHPiHITHBHUMH 3BOPOTAMMU.
Um alle Probleme der Eisenbahn zu 16sen, mu3 man die Arbeitsprozesse studieren. -
Jlns BupineHHs mpo6sIeM 3ali3HUII HEOOX1THO JOCIIIKYBATH MPOIIECH

BUPOOHHUIITBA.

MOAYJBbHA KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 2
BAPIAHT Ne 1

1. Ilepekaaaith Taki ckjIaaHi iMEHHUKH.

Die  Eisenbahn, die Fremdsprache, die Rechenmaschine, der
Eisenbahntransport, die StraBenbahn, das Studentenwohnheim, das Mitgliedsland, der
Schnellzug, die Hochschule, das Hauptgebaude.

2. IlepexknaniTh pe4yeHHs 3 HEO3HAYEHO-0CO00BHM 3aHMEHHUKOM ,,man‘.

1. Wahrend des Deutschunterrichts tibersetzte man neue Texte.
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2. Man konnte auch Worterbucher benutzen.
3. Fiir diesen Versuch braucht man sehr viel Elektroenergie.
4. Man kann schon die Arbeit dieses Wissenschaftlers lesen.

5. In diesem Jahr reparierte man den Hauptbahnhof.

3. BuOepiTh npaBWJIbHUI BapiaHT.

1. Er sitzt auf ... Stuhl.
a) der
b) den

c) dem

2. Sie besucht ... Museum sehr oft.
a) das
b) des

c) dem

3. Der Student arbeitet ... ganzen Tag.
a) der
b) dem

c¢) den

4. Ilepexaanitb pe4yeHHs 3 iIHPiHITHBHUMH 3BOPOTAMHU.

1. Ohne die meisten Betriebsprozesse zu automatisieren, kann man nicht die Arbeit
der Eisenbahner erleichtern.

2. Statt Container aus Holz zu bauen, stellte man sie aus Aluminium her.

3. Die Gleise der Metro besitzen eine dritte Schiene, um die Ziige mit Gleichstrom

(MOCTIMTHUM CTPYMOM) Zu Versorgen.
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BAPIAHT Ne2
1. llepekaagiTe Taki CKJIAIHI IMEHHUKH.
Der Diplomingenieur, die Zusammenarbeit, der Bahnhof, der Bestandteil, der

Kiihlwagen, das Lehrgebdude, der Luftverkehr, der Fernzug, das Verkehrsmittel, die

Eisenbahnlinie.

N

. [lepekaaiTh pevyeHHs 3 HEO3HAYEHO-0COOOBMM 3aiiIMEHHUKOM ,,Inan‘.

1. Die Vorlesungen dieses Gelehrten besucht man gern.

2. Darf man morgen das Museum besuchen?

3. Man muB in der Bibliothek neue Biicher bekommen.

4. Bei diesem Versuch beobachtet man die Wirkung des magnetischen Feldes.

5. Man modernisiert die Gliterwagen.

)

. BuOepiTh npaBuILHUI BapiaHT.

1. Der Student erzdhlt von den ... .
a) Freund
b) Freundes

c¢) Freunden

2. Ich habe den ... nicht verstanden.
a) Textes

b) Text

c) Texte

3. Die Eltern sprechen mit den ... .
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a) Kindern
b) Kind
¢) Kinder

4. Ilepexaanith pedyeHHd 3 iIHPiHITHBHUMH 3BOPOTAMMU.

1. Statt die Konstruktion der Lokomotiven zu verbessern, suchte man nach effektiven
Traktionsarten

2. Ohne die Elektrifizierung der Eisenbahnen durchzufiihren, kann man die
Leistungsfahigkeit nicht erhohen.

3. Um alle Probleme der Eisenbahn zu 16sen, muBl man die Arbeitsprozesse
mechanisieren und automatisieren.

BAPIAHT Ne 3

1. Ilepexkaagits Taki CKJIaAHI iIMEHHUKH.

Der Eisenbahnverkehr, das Schnellzug, der Industriezweig, der Lesesaal, der
Sportkomplex, der Fahrplan, Arbeitsproduktivitdt, die Fahrkarte, der Transitverkehr,
der Halbleiter.

2. llepexyaniTh peyeHHs 3 HEO3HAYEHO-0CO00BUM 3aHMEHHUKOM ,,man*.

1. In diesem Buch beschreibt man interessante Geschichte.

2. Dieses Museum hat viele Exponate, man darf sie jeden Tag besichtigen.
3. Darf man es geben?

4. Man muB} es griihdlich studieren.

5. Die Bahnhofgleise kann man in Haupt-und Nebengleise einteilen.

3. BubGepiTh npaBWJIbHMI BapiaHT.
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1. Der Student versteht ... nicht.
a) der Text

b) des Textes

c¢) den Text

2. Ich schreibe ... auf.
a) den Satz

b) dem Satz

c¢) der Satz

3. Wihrend ... fahrt er nicht nach Hause.
a) das Semester
b) dem Semester

c¢) des Semesters

4. IlepexaaaiTh pe4yeHHd 3 iIHPiHITHBHUMH 3BOPOTAMMU.

1. Statt gewoOhnliche Reisezugwagen zu benutzen, fiihrte man die
Doppelstockwagen.

2. Die Eisenbahn kann keine wirtschaftliche Vorteile erhalten, ohne Geschwindigkeit
zu erhohen.

3. Um den ganzen Betrieb zu sichern, verfiigt das Eisenbahnwesen iiber notige

technische Mittel.
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BAPIAHT Ne 4

1. IlepexkaagiTh Taki CKJIAJHI IMEHHUKH.

Das Studienjahr, die Diesellokomotive, der Reiseverkehr, der Giiterwagen, das
Direktstudium, die Fahrzeit, die Zugnummer, das Verkehrssystem,der

Eisenbahningenieur, die Traktionsart.

2. llepeknaniTs pe4yeHHs 3 HEO3HAYEHO-0CO00OBUM 3aHMEHHUKOM ,,man®.

1. Diese Glithlampe schlief3t man an ein elektrisches Netz.
2. Darf man die Lampe einschalten?

3. Das Eisenbahnnetz erweiterte man um 1000 km.

4. Das Gerit wurde man fiir Spannung von 220V gebaut.

5. Man soll eine neue Anlage montieren.

3. BuOepiTh npaBUJIbLHUH BapiaHT.

1. Wahrend ... mache ich eine Reise.
a) meines Urlaubs
b) meinem Urlaub

¢) meinen Urlaub

2. Wegen ... konnen sie nicht sprechen
a) das Examen
b) dem Examen

c¢) des Examens

3. Frau Schulz besucht oft ... .
24



a) diesen Warenhaus
b) dieses Warenhaus

c¢) diesem Warenhaus

4. Ilepexaanith pedyeHHd 3 iIHPiHITHBHUMH 3BOPOTAMMU.

1. Statt die Stromstirke zu bestimmen, wurde die Spannung gemessen.
2. Ohne die Ladefidhigkeit der Giiterwagen zu vergroBern, ist die Weiterentwicklung
der Transportleistung unmdglich.

3. Um ihre Aufgabe zu erfiillen, miissen alle Eisenbahnen nach dem Plan arbeiten.

BAPIAHT Ne 5

1. [lepekaaaits Taki CKJIAAHI IMEHHUKH.

Die Eisenbahnstrecke, der Fernzug, der Doppelstockwagen, der Giiterbahnhof,
der Eisenbahntransport, die Eisenbahn, der Gepackwagen, die Eisenbahnlinie, die
Hochschule, das Containerverkehr.

2. IlepekyagiTh pe4yeHHs 3 HEO3HAYEHO-0CO00BMM 3aHMEHHUKOM ,,man®.

1. Man muB} die Papiere unterschreiben.

2. Zur Analyse der Passagierstrome konstruirte man eine elektrische Anlage.
3. An der Universitét studiert man einige Fremdsprachen.

4. Man mul} das morgen machen.

5. Diese Aufgaben kann man auch erfiillen.

3. BuOepiTh npaBUJILHUNA BapiaHT.

1. Die Vorlesungen ... haben den Studenten gefallen.

a) der Dozenten
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b) dem Dozentem

c¢) des Dozenten

2. Der Lektor erklirt ... eine Regel.
a) der Student
b) dem Studenten

c¢) des Studenten

3. Ich treffe ... oft.

a) mein Nachbar

b) meinem Nachbar

¢) meinen Nachbar

4. IlepexkiaaiTh pevyeHHs 3 iHQPIHITHBHUMH 3BOPOTAMHU.

1. Ohne die umfangreichen Mallnahmen zu realisieren, ist die Vergroferung der
Ladefdhigkeit der Wagen nicht erreichbar.

2. Die Eisenbahner modernisierten den Wagenpark, um mehr Giiter zu befordern.

3. Statt die neuen Strecken zu bauen, rekonstruirte man die alte.

MOAYJbHA KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 3

[Io6 ycminmHo BUKOHATH KOHTPOJIbHY poOoTy Ne 3, HeoOX1THO TOBTOPUTH UM

3aCBOITH HABYAJILHUWA MaTepiaji TAKUX pPO3JLI1B HAaBYAIbHOI IPOrPaMH:
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1. Mopgonozia

Imennux 1) BigmintoBanns imennukiB (Deklination der Substantive)

2) Tunu BiAMIH IMEHHHUKIB (CHJIbHA, cJIa0Ka Ta sKiHOYA)

3PA30K BUKOHAHHS MOAYJbHOI KOHTPOJIbHOI POBOTH Ne 3

BAPIAHT Ne 0
1. Po3kpuiiTe IY:KKM Ta IOCTaBTe IMEHHMKH, SIKi CTOATH Yy [AYyXKKax, Yy
BiANOBIAHOMY BiAMiHKY. PeueHHs nmepekJIaaiTh.
Durch (das System) konnte man die Leistungsfahigkeit um 20% steigern. - Durch
das System konnte man die Leistungsfahigkeit um 20% steigern. — 3aBasku 11

cUcTeMi MOkHa OyJ10 miABUIIUTU ePeKTUBHICTh Ha 20 %.

2. IlepexknaniTb peyeHHsi, 3BepTAOYM yBary Ha 0arato3Ha4HiCTh

NPUIMEHHUKIB:
Dieses Projekt wird London mit Paris in drei Stunden verbinden.

Len npoext noegnae JIonnoH Ta bproccens 3a TpU TOAUHU.

3. IlocraBre apTuUKJi IMEHHHUKIB, SIKi CTOSITb Yy AYKKaX, Y BiIlOBIIHOMY
BIAMIHKY.

Um (die) groBen Zukunftschancen zu nutzen, braucht (die) Deutsche Bahn AG (der)
starken Innovationsschub. - Um die groen Zukunftschancen zu nutzen, braucht die
Deutsche Bahn AG den starken Innovationsschub. - 1106 ckopucTaTuch BETUKUMU
IIaHcaMu Ha MailOyTHe, 3ani3Huid HiMmeuunnu notpedye CUIbHOTO MOIITOBXY

HOBOBBC/CHb.
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MOAYJIBHA KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 3

BAPIAHT Ne 1

1. Po3kpuiiTe IYy:KKM Ta IOCTaBTe IMEHHMKH, SKi CTOATH Yy JAYyXKKax, Yy

BiAmoBiTHOMY BiiMiHKY. PeueHHS nmepekaaaiTsh.

I. Der Bau ... (die neuen Eisenbahnlinien) ist vorgesehen. 2 In ( der
Eisenbahnbetrieb) wurden giinstige Bedingungen fiir (die Forschung”) geschaffen. 3.

Auf mehreren Strecken ist (die Automatisierung) (die Gleisarbeiten) geplant.

2. IlepekyagiTh peYeHHs 3BEPTAYH yBary Ha 0araTo3Ha4HiCTh

NPUITMEHHHUKIB.

1 Auf den elektrifizierten Strecken wurden 1000 Milliarden Netto- tkm geleistet. 2
Man kann die Masse des Wagens je  Sitzplatz auff 200 kg vermindern. 3 Das
Schwergewicht des Verkehrswesens der BRD liegt vor allem auf den Gebiet der

Verbesserung der Verkehrsorganisation.

3. IlocraBTe apTHUKJI IMEHHMKIB, fIKi CTOATH Yy AY’KKaX, Y BiIlOBIAHOMY

BiAMIHKY.

In (die) Deutschen Bahn AG ist (der) Personennahverkehr mit {iber 10 Milliarden
EURO (die ) umsatzstirkste Geschiftsbereich.. Die Eisenbahn hat noch (der)

ewiteren klaren Vorteil gegeniiber (die) anderen Verkehrstragern.
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4. IlepexkaagiTh HiMENBKOI MOBOIO.

SKImoO  peTpOCHEKTUBHO  OIVIAHYTM  LUISIX, NPOMAECHMH  3aIi3HUYHUM
TpaHCHIOPTOM YKpaiHW 3a TMepioa BiJL MOMEHTY IPOTOJIONICHHS HE3aJIeKHOCTI
VYkpainu 1 10 ChOTOAHIIIHBOTO JHS, TO MOKHA YMOBHO BUPI3HUTH TPU MOTO €Tamu
po3Butky. Crnepiry Oyna opraHizoBaHa HalllOHaJdbHA 3alli3HUYHA MeEpexa, aanl
BiJIOYBAJIOCSI CTAHOBJICHHS ii BUIIIOTO OpPTraHy yIpaBiiHHS - JlepkaBHOI agMiHicTparrii

3aJII3HUYHOTO TpaHCHopTy YKpainu. OCTaHHI POKH - 11€ BKE €Tal TBOPEHHS.

BAPIAHT Ne 2

1. Po3kpuiiTe IYy:KKM Ta IOCTaBTe IMEHHMKH, fIKi CTOATH Yy JAYyXKKax, Yy

BiANMOBiAHOMY BigMiHKYy. PeueHHsI nmepeKIaaiTh.

1. Nach (die Aufnahme) (die elektrische Traktion ) konnten die Fahrzeiten
verkiirzt werden. 2. Durch (das System) konnte man die Leistungsfahigkeit (die
Lokomotive) um 20% steigern. 3. Zu ( die Konstruktionsverbesserung) mufite man

verschiedene Varianten iiberpriifen.

2. IlepexaaaiTh peyeHHs1, 3BEPTAIYH yBary Ha 0araTo3Ha4HicTh

NPUITMEHHHUKIB.

1 Dieser Wagentyp kann in dem Fernverkehr eine Zukunft haben. 2. Die wichtigsten
Transportaufgaben mufiten in den ersten fiinf Monaten gelost werden.3 Die

Planungen sahen vor, die Neubaustrecke in Richtung Osten fertigzustellen.
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3. ITocTaBTe apTHKJI IMEHHHMKIB, SIKI CTOSATH y AYKKAaX, y BilIOBIIHOMY
BIAMIHKY.

Dafiir garantiert die Deutsche Bahn AG (der) heutigen Umfang an
Nahverkehrsleistungen in  Quantitativ.  und Qualitdit. Um (die) groBen
Zukunftschancen zu nutzen, braucht (die) Deutsche Bahn AG (der) starken
Innovationsschub, in (die) Bereichen muf} sie (der) Quantensprung nachvollziehen,

den die Mikroelektronik gebracht hat.

4. IlepexaagiTe HiMENLKOI MOBOIO.

Ha cronuyHiii mMaricTpani MjaHOBO BeIETbCs poOOTa M0N0 3alMpPOBAIKEHHS B
yCIX 3aJII3HUYHUX MiIPO3A1IaX HOBOT TEXHIKHM Ta MPOTPECUBHUX TEXHOJIOTIH.

Jns  migBumieHHs ~ Oe3meKku  pyxy TOi3AIB  Ta  HQAIMHOTO  3B'S3KY
3aCTOCOBYBAaTUMYThCS PaAIOCTaHIII HOBOTO THUIIy 1 PEECTPATOP 3aMHCy CIIyKOOBUX

NIEPETOBOPIB.

BAPIAHT Ne 3

1. Po3kpuiiTe AyKKHM Ta MNOCTAaBTe IMEHHMKH, SIKI CTOSATH Yy [OYXKKaX, Yy

BiANOBIAHOMY BiAMiHKY. PeueHHs nmepeKJIaaiTh.

1. Moderne Radiogerdte kann man sowohl von( das Netz) als auch von (die Batterie)
speisen. 2. Man unterscheidet folgende Arten (die Steuerung): mechanische,
pneumatische, hydraulische, elektrische, elektropneumatische u. a.. 3. Unter (das
Wort)  "Regler" versteht man (die Vorrichtung) zu (die Regelung ) (die

verschiedenen Vorginge.)
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2. IlepekagiTh peyeHHsI, 3B€PTAKYH YBAry Ha 0araTo3HA4YHiCTh

NPUITMEHHHUKIB.

1. Die Fahrt Paris- Marseille/Montpellier kann in drei Stunden zuriickgelegt werden.
2. Der Vorteil der Gasturbine besteht darin, daB man in der Gasturbine billiges Masut
ausnutzen kann. 3. Der Eurostar wird London mit Paris und Briissel in drei Stunden

verbinden.

3. IlocTaBTe apTUKJIi IMEHHHUKIB, SIKI CTOSITH Y AYKKAaX, Y BiIMOBITHOMY

BIAMIHKY.

Um (die) groBBen Zukunftschancen zu nutzen, braucht (die) Deutsche Bahn AG (der)
starken Innovationsschub, in (die) Bereichen mufl sie (der) Quantensprung
nachvollziehen, den die Mikroelektronik gebracht hat. Die Bahnreform ist in (die)

politischen Dimensionen und wirtschaftlichen Auswirkungen (das) Jahrhundertwerk..

4. IlepexkaagiTh HiMENLKOI MOBOIO.

HoBi MikponponecopHi KOMIUIEKTH aBTOMATUYHOI'O KE€PYBAaHHS IPUMICHKHUMHU
€JIEKTPOIIOI3/laMHA MAIOTh BIAYYTHO BIUIMHYTH Ha €EKOHOMIIO €JIEKTPOEHEPTi.
Ha enextpomnoizgax 3MiHHOTO CTpyMy OyJe 3alpOBaPKEHO CUCTEMY IMOXKEKHOI

CUTHAJII3ali 13 3aCTOCYBAHHIM HOBOT'O MPUCTPOIO Mepeiadl NapameTpiB.
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BAPIAHT Ne 4

1. Po3kpuiiTe 1y>KKHM Ta NOCTABTE IMEHHUKH, AKi CTOATH y TY/KKAX, Y

BiAMOBiAHOMY BiAMiHKY. PeueHHs1 mepeKIaiTh.

1. Der Vorteil (die Holzschwellen) gegeniiber (die Stahlbetonschwellen) besteht
darin, daB (die Holzschwellen) elastischer sind. 2. Die Anwendung (die
Halbleitertechnik) bringt fiir (die elektronische Rechentechnik) bedeutende Vorteile.
3. Niedrige Transportkosten sind von (die groBBe volkswirtschaftliche Bedeutung).

2. IlepekiiafiTh pevyeHHs1, 3BEPTAIOYH YBAry Ha 0araToO3HAYHICTH

NpuiiMEeHHHUKIB.

I Vor dem Eisenbahnwesen der Ukraine stehen folgende Aufgaben: weitere
Elektrifizierung und die Entwicklung neuer Typen von Loks.2 Diese Strecke war vor
einigen Jahren verlegt worden. 3 Die erste Elektrolokomotive WL19 wurde vor dem

Krieg im Jahre 1932 gebaut.

3. ITocTaBTe AapTUKJII IMEHHUKIB, AKI CTOATH y AYKKAaX, Y BiANOBITHOMY

BIAMIHKY.

Die Bahnreform ist in (die) politischen Dimensionen und wirtschaftlichen
Auswirkungen (das) Jahrhundertwerk.. Die Eisenbahn setzt - (die) Zielen der
Bahreform entsprechend - auf ( der) verbesserten Service, mehr Komfort, auf mehr
Sauberkeit, auf (die) Sicherheit, technische Zuverldssigkeit und auf ( die)

Weiterentwicklung (die) 6kologischen Systemvorteile.
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4. llepexaaaith HiMEIKOIO MOBOIO.

VY BaroHHOMy TOCHOJAPCTBI 3aJI3HMII TEX NependadyaeTbCcsi YUMo HOBOTO.
Tax, 17151 KOHTPOJIIO CTaHy KOJICHUX Map PyXOMOTI'O CKJIajJy MaroTh CTAaTH J0 Ja1y JiBa
yJIbTpa3ByKoBuX Jedexrockonu YJI2-70, a X0I0B1 YaCTUHU 3aJII3HUYHUX COCTaBIB
BI3bMYTh MiJ KOHTpOJb 1€ 4otupu Komiuiektu ITOHADBIB, siki BCTaHOBIIOIOTHCA
0e3rmocepelHb0 Ha KOJISAX 1 BUABIAIOTH JAeexTd mig vac pyxy mnoizmiB. s
HiBULIEHHSI $IKOCTI PEMOHTY BaroHiB Oyjae 3aAisHO ¥ HOBY MHUKHY MAalIUHY

BHCOKOI'O THCKY.

BAPIAHT Ne S

1. Po3kpmiiTe 1y:KKHU Ta NOCTABTE IMEHHUKH, AKi CTOATH y TY/KKAX, Y

BiANMOBIAHOMY BiiMiHKY. PeueHHs nmepeKJIaaiTh.

1. Durch das Einfiihren (die elektrischen Zugforderung) mit (der Wechselstrom )
wurden die Kosten fiir (die Elektrifizierung) (die neuen Eisenbahnstrecken)
wesentlich gesenkt. 2. Unter (das Wort) ,,Wirkungsgrad" versteht man (das
Verhiltnis) des Nutzens zu (der Aufwand )der Wirkungsgrad wird meist in Prozente
angegeben. 3. Der Wirkungsgrad (die neuen Motoren) ist hoher als der bisher

eingesetzten.

2. IlepexkiiaiTh pe4yeHHs1, 3BEPTAOYH YBAry Ha 0araTo3HAYHICTH

NPUITMEHHHUKIB.

1. Die Fahrt Paris- Marseille/Montpellier kann in drei Stunden zuriickgelegt werden.

2. Die wichtigsten Transportaufgaben mufliten in den ersten fiinf Monaten gelost
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werden. 3. Der Eurostar wird London mit Paris und Brissel in drei Stunden

verbinden.

3. IlocTaBTe apTUKJIi IMEHHHUKIB, SIKI CTOSITH Yy AYKKAaX, Y BiIMOBITHOMY

BiIMiHKY.

Die Eisenbahn hat noch (der) weiteren klaren Vorteil gegeniiber (die) anderen
Verkehrstriagern. Dafiir garantiert die Deutsche Bahn AG (der) heutigen Umfang an
Nahverkehrsleistungen in  Quantitativ.  und Qualitdit. Um (die) groBen
Zukunftschancen zu nutzen, braucht (die) Deutsche Bahn AG (der) starken
Innovationsschub, in (die) Bereichen muf} sie (der) Quantensprung nachvollziehen,

den die Mikroelektronik gebracht hat.

4. IlepexaanaiTh HiMEIbKOK MOBOIO.

Ha copryBanbHUX TipKaX HaJIMHICTh TaJIbMyBaHHS PYXOMHX OJMHUIH MOKpAIIaTh
BaroHHi ymnoBuIbHIOBaul Tumy HK-114, ski mocTymoBo 3aMiHIOBATHUMYTh (Hi3UYHO
3actapimi  raiapMiBHl  mpuctpoi. Ilonang 50 MoaepHI30BaHMX — CTPUIKOBHUX
enexkrponpuBoniB tumy CII-TC, CII-bC Tta CIIBJl TeX OHOBIATH CTPIIKOBE
roCIoAapcTBO. byae 3ampoBapKeHO 1 TOCHTITHAN 3pa30K 30BHIIIHBOTO 3aMHUKava sl

CTPUJIKOBHUX MEPEBOAIB Y KOMIUIEKTI 3 €J€KTPOIPUBOOM.

3PA30OK BUKOHAHHS MOJYJbHOI KOHTPOJIBHOI POBOTH Ne 4
BAPIAHT Ne 0

1. Ilepexkagity HiMebKOI MOBOIO cioBocnoy4eHHs. [locraBTe ui

ciaoBocnoaydeHHs B Akkusativ i yrBopiTh 3 HUMH peYeHHS:

3pocTatoue HaBaHTaxeHHs - die steigende Belastung
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2. BuOepiTh BiinoBigHUil apTUKIIb.

Die Finanizierung hat eine grofle Bedeutung fiir ... ( der, die, den) Entwicklung ...

(die, der, des) Industrie. - Die Finanizierung hat eine grole Bedeutung fiir die
Entwicklung der Industrie. - ®iHaHCyBaHHS Ma€ BeJMKE 3HAYEHHs JUIsl PO3BUTKY
IIPOMHUCIIOBOCTI.

3. lonuuiTh MOTPiOHI 3aKiHYEHHSI Y MPUKMETHHKIB.

Die Eisenbahn hat die fiihrend... Rolle im Transportsystem des Landes. - Die
Eisenbahn hat die fiihrende Rolle im Transportsystem des Landes. — 3amiznnunmii

TPAHCHOPT BIAITPA€E MPOBIAHY POJIb B TPAHCIIOPTHIN CUCTEMI KpaiHH.

4. HepeKJIaI[iTL CJIOBOCIIOJYYCHHA 3 NMONITHUPECHUMMU O3HAYCHHIAMMU.

der vom Baubetrieb hergestellte elektrische Zug. — TloTsar BHUTOTOBICHUIA

OyliBEJIbHUM 3aBOJIOM

MOAYJIBHA KOHTPOJIBHA POBOTA Ne4

BAPIAHT Ne 1
1. Ilepexkaaaits HiMEeNIbKOIO MOBOIO ci10BOCTIoy4eHHs. [TocTaBTe 1i

ciaoBocnoaydeHHs B Akkusativ i yrBopiTh 3 HUMH peYeHHS:

HOBUHM JIOKOMOTHB, KOJisl Ta i XapakTEepUCTUKH, BEpxHsS OymoBa komi Ta ii

CJIICMCHTHU.

2. BuOepiTh BiiNOBiIHUIT apTUKIIb.

Der Containerverkehr als eine Art von...( dem, des, der) Giterverkehr hat sich als

sehr wirtschaftlich erwiesen. Mit (die der,den).. . weiteren Entwicklung
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(die,den,des) Containertransports ist eine Reihe ...( der, die, den) komplexen
Probleme zu I6sen, die... (den, der, die ) Einbeziehungen aller Transportzweige

erfordern.

3. JonuuiTh NOTPiOHi 3aKiHYEeHHSI Y IPUKMETHHKIB.

Von der Stabilitit des Eisenbahnbetriebes hédngt in vielem die Arbeit und die
Entwickhing aller Wirtschaftszweige sowie des sozial... Bereiches ab. Die
Eisenbahnen gewéhrleisten die Transportverbindungen sowohl zwischen den
Regionen des Landes als auch im international... Verkehr. Die Eisenbahn hat die

fiihrend... Rolle im Transportsystem des Landes.

4. [lepexaaaiTh cJI0BOCHOJIYYEHHS 3 MONIUPEHUMH O3HAYEHHSIMM:

die von einem Motor angetriebene Maschine; der dies Maschine antreibende Motor

BAPIAHT Ne 2

1. IlepexkaaaiTh HiMEeNbKOI MOBOIO ci10BOCTIOy4eHHs. [TocTaBTe 1i

ciaoBocnoaydeHHs B Akkusativ i yrBopiTh 3 HUMH peYeHHS:

BEJIMKI MMOTY>KHOCTI, IIBUAKUN MOTAT, Cy4aCHUM BOK3aJl, 3pOCTal04u€ HaBaHTAKEHHSI

2. BuOepiTp BiANIOBIAHUI APTUKIIb.

Die Briicke besteht aus ...(den, des, dem) Unterbau, Uberbau und ... ( die der, den)
Auflagern. Die Elektrifizierung hat eine gro3e Bedeutung nicht nur fiir ... ( der, die,
den) Entwicklung ... (die, der, des) Industrie, sondern auch fiir ...(der, das, dem )

Verkehrswesen.
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3. JonuuiTh NOTPiOHi 3aKiHYEeHHSI Y IPUKMETHHKIB.

Die Eisenbahn hat die fiihrend... Rolle im Transportsystem des Landes. Durch die
hoh... DurchlaBBfahigkeit der Strecken und die RegelméaBigkeit des Verkehrs bewéltigt
er einen grof... Umfang von Giitern und Personen. Ungeachtet der kompliziert...
Lage, die mit den wirtschaftlich.. Umwandlungen verbunden ist, haben die
Ukrainisch... Eisenbahnen ein Programm der Entwicklung des Eisenbahnverkehrs der

Ukraine ausgearbeitet.

4. IlepekiiagiTh CJI0BOCHOJIYY€HHS 3 NMOMIUPEHUMH O3HAYEHHSIMMU:

der vom Waggonbaubetrieb hergestellte elektrische Triebwagenzug; der elektrische

Triebwagenziige herstellende Betrieb

BAPIAHT Ne 3

1. IlepekaagiTh HiMEeNIbKOI MOBOIO ci10BOCHIOy4eHHs. [locTaBTe 1i

ciaoBocnoaydeHHs B Akkusativ i yrBopiTh 3 HUMH pe4YeHHS:

KOHCTPYKTHUBHC ITOKPAIICHHS, BCJIMKC 3HAYCHHA, pO3raJly’KCHa MCPCIKaA.

2. BuOepiTh BiAnoBiAHUii apTHUKJIb.

Die Aufgabe besteht darin, diese Beschliisse mit... ( der, den, die) geringen
Verlusten wie moglich zu realisieren und ...( den,die,der ) allgemeinen
Arbeitsthytmus und ...(der, den, die ) sozialen Bedingungen ...( des, der, die)

Eisenbahnen nicht zu storen.
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3. JonuuiTh NOTPiOHi 3aKiHYEeHHSI Y IPUKMETHHKIB.

Ungeachtet der kompliziert... Lage, die mit den wirtschaftlich... Umwandlungen
verbunden ist, haben die Ukrainisch... Eisenbahnen ein Programm der Entwicklung
des Eisenbahnverkehrs der Ukraine ausgearbeitet, das eine Vervollkommnung und
weiter... Entwicklung der Eisenbahnbeforderungen in den néchst... Jahren und in der

Zukunft vorsieht.

4. [lepexaaaiTh cJI0BOCHOJIYYEHHS 3 MONIMPEHUMH O3HAYEHHSAMM:

die den Zustand der Strecke kontrollierende Steuerungsanlage; der von der

Steuerungsanlage kontrollierte Streckenabschnitt

BAPIAHT Ne 4
1. IlepexkaagiTs HiMEeNIbKOI MOBOIO ci10BOCTIOy4eHHs. [locTaBTe 1i

ciaoBocnoayyeHHs: B Akkusativ i yrBopiTh 3 HUMHU peYeHHA:

3aTi3HUYHA TEXHIKa MIXKHAPOJHUX TPAHCIIOPTHUX CHUCTEM, BEpXHs Oy/oBa Koumii Ta ii

CJIICMCHTHU, HOBMH JIOKOMOTHUB.

2. BuOepiTh BiiNoBiTHUII apTUKIIb.

Die Briicke besteht aus ...(den, des, dem) Unterbau, Uberbau und ... ( die der, den)
Auflagern. Die Elektrifizierung hat eine grofle Bedeutung nicht nur fiir ... ( der, die,
den) Entwicklung ... (die, der, des) Industrie, sondern auch fiir ...(der, das, dem )

Verkehrswesen.
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3. lonuuiTh NOTPiOHi 3aKiHYEeHHSA Y NPUKMETHHKIB.

Verlusten wie moglich zu realisieren und den allgemein... Arbeitsrhytmus und
die sozial... Bedingungen der FEisenbahnen nicht zu stéren  Neu..., leicht...
Triebwagen-Generationen, die flexibel und eneriesparend im Einsatz und durch
geringer... Emissionen leiser sind, markieren im Regionalverkehr die neu... Bahn.

Wird die Geschwindigkeit tiberschritten, tritt die automatisch... Zwangsbremsung.

4. HepeKJIaI[iTL CJIOBOCHIOJYICHHA 3 NMOMIHUPECHUMMU O3HAYCHHAMMU:

der dies Maschine antreibende Motor;  der vom Waggonbaubetrieb hergestellte

elektrische Triebwagenzug

BAPIAHT Ne S

1. llepexkiagity HiMe KO MOBOIO cioBocnoy4eHHs. [TocraBTe ui

cjaoBocnoaydeHHs: B Akkusativ i yTBOpiTh 3 HUMHU peYeHHA:

BEJIMKI MOTY>KHOCTI, IIBUJIKUH MOTAT, Cy4aCHUN BOK3aJl, 3pOCTaloue HaBAHTAKECHHS,

KOHCTPYKTUBHE MOKPAILLCHHS.

2. BuOepiTp BiANOBIAHUI APTUKIIb.

Mit (die,der,den)...weiteren Entwicklung ... (die,den,des) Containertransports ist
eine Reihe ...( der, die, den) komplexen Probleme zu I6sen, die... (den, der, die )

Einbeziehungen aller Transportzweige erfordern. Die Briicke besteht aus ...(den,
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des, dem) Unterbau, Uberbau und ... ( die,der, den) Auflagern. Die Elektrifizierung
hat eine grofle Bedeutung nicht nur fir ... ( der, die, den) Entwicklung ... (die, der,

des) Industrie.

3. JonuuiTh NOTPiOHi 3aKiHYEeHHSI Y IPUKMETHHKIB.

Die Eisenbahn hat die fiihrend... Rolle im Transportsystem des Landes. Durch die
hoh... DurchlaB3fdahigkeit der Strecken und die RegelméaBigkeit des Verkehrs bewéltigt
er einen grofl... Umfang von Giitern und Personen. Ungeachtet der kompliziert...
Lage, die mit den wirtschaftlich... Umwandlungen verbunden ist, haben die
Ukrainisch... Eisenbahnen ein Programm der Entwicklung des Eisenbahnverkehrs der

Ukraine ausgearbeitet.
4. IlepekiiagiTh CJI0BOCHOJIYYE€HHS 3 NMOMIUPEHUMH O3HAYEHHSIMMU:

der elektrische Triebwagenziige herstellende Betrieb; die den Zustand der Strecke

kontrollierende Steuerungsanlage
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